11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 09:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2009 15:59:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176011/answer/176012




3opaBcTByUTE, TaThsgaHa!

JleyeHue 3a0YHO He Ha3HAYAIOT, CTPOro I10ocCjie OYHOIro OCMOTpa H1 o0cnemoBaHus, TaK KakK BIIOJTHE
MOZKEeT OKa3aTbCidA TO, YTO 3TO ¥ HE ITUCTUT BOBCE.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



